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ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN  ORDINARIA  DE LA LEGISLATURA 2010-2011 

COMISIONES SÉPTIMAS CONSTITUCIONALES PERMANENTEA DEL HONORABLE CONGRESO DE LA REPÚBLICA  

SESIONES CONJUNTAS – MENSAJE DE URGENCIA 

FECHA:  MARTES 19 DE OCTUBRE DE  2010                   HORA: 10:00 A.M. 
LUGAR:  Salón Boyacá. Edificio Capitolio Nacional  
 
POR INSTRUCCIONES DE LA MESA DIRECTIVA DE LAS COMISIONES SÉPTIMAS CONSTITUCIONALES 
PERMANENTES DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA (H. S. DILIAN FRANCISCA TORO TORRES- 
PRESIDENTA Y H. R. DIELA LILIANA BENAVIDES SOLARTE - VICEPRESIDENTA), DE CONFORMIDAD CON 

EL ARTÍCULO 170 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CONGRESO, PARA TRATAR LO REFERENTE AL 

PROYECTO DE LEY No. 01/2010 SENADO (“POR MEDIO DEL CUAL SE REFORMA EL SISTEMA GENERAL DE SEGURIDAD SOCIAL EN SALUD, Y 

SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”), DE LA INICIATIVA DE H. S. DILIAN FRANCISCA TORO TORRES Y H. S. JORGE ELIECER BALLESTEROS 

BERNIER. PUBLICADO EN LA GACETA 435/2010 Y SUS ACUMULADOS, LOS PROYECTOS DE LEYES NÚMEROS 95-143-147/2010 SENADO 
Y No. 106/2010 CÁMARA, RESPETUOSAMENTE ME PERMITO CONVOCARLES  A SESIÓN ORDINARIA CONJUNTA PARA EL 

DÍA MARTES 19 DE OCTUBRE DE  2010, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA PROPUESTO:  
 
1.-  Llamada a lista y verificación del quórum. 
 
2.-  Instalación de las Sesiones Conjuntas  por la Mesa Directiva de las Comisiones Séptimas del Congreso.  
 
3. CITACIÓN A SEÑORES MINISTROS  Y AL COMISIONADO VOCERO DE LA CRES (DOCTOR JUAN CARLOS 

ECHEVERRY GARZON, MINISTRO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; DOCTOR MAURICIO SANTAMARÍA SALAMANCA, MINISTRO DE LA PROTECCION 

SOCIAL Y DOCTOR GUSTAVO ADOLFO BRAVO, VOCERO COMISIÓN DE REGULACIÓN EN SALUD – CRES. 
 
El cuestionario de citación, para que se pronuncien los Señores Ministros y el Vocero de la CRES,  se centra en 
los siguientes interrogantes (formulados y aprobados por la Comisión Séptima del Senado, en sesión ordinaria del 
día martes 05 de octubre de 2010: 
 

1. Para el Gobierno, ¿qué es lo actualmente coyuntural con relación a la crisis del sector salud y que por 
tanto, debe resolverse a más tardar al mes de diciembre de 2010?. 

2. Para el Gobierno, ¿qué es actualmente lo no coyuntural con relación a la crisis del sector salud y que por 
tanto, su resolución permite un tiempo adicional, es decir, más allá de diciembre de 2010?. 

3. Para el Gobierno, ¿cuál es el diagnóstico de la actual crisis hospitalaria?. 
4. ¿Cuáles son las razones para que la CRES, hasta la fecha, no le haya enviado a las Comisiones 

Séptimas del Congreso de la República, el informe anual  que debe rendirle, de conformidad con lo 
dispuesto en la Ley 1122 de 2007?. 

5. ¿Cuál es la metodología, que propone el Gobierno,  para continuar  con el trámite, en sesiones conjuntas, 
de los proyectos de leyes sobre reformas al sistema general de seguridad social en salud, habida 
consideración que el actual resultado de las mesas de trabajo y de las Audiencias Regionales, según 
criterio de algunos Senadores y Senadoras, no ha sido el más óptimo?.  

6. Para el Gobierno, ¿En materia de Seguridad Social en Salud, cuál es la delimitación entre el Proyecto de Ley 
Estatutario que ha anunciado va a radicar y los Proyectos de Ley Ordinaria, objetos de Mensaje de Urgencia, 
tramitados por las Comisiones Séptimas?   

 
4.- Lo que propongan las honorables Senadoras, honorables Senadores y honorables Representantes. 
 
Cordialmente, 
 
 
 
JESÚS MARÍA ESPAÑA VERGARA  
Secretario Comisiones Séptimas Conjuntas 
Honorable Congreso de la República   
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